
 

Společnost ALLMEDICA s.r.o., která ve studiu Face Factory zahájí svou 
činnost od 1.1.2012 nabízí tyto služby: 

 
FOTODEPILACE: nejúčinnější forma trvalé depilace (odstranění chloupků včetně 

kořínku). Tato metoda se provádí přístrojem IPL -Intenzivní pulzní světlo.  

Pod pojmem "trvalé odstranění" rozumějme úspěšnost odstranění až 95%. Drobné světlé a 

šedivé chloupky fotodepilací odstranit nelze. Ošetření přístrojem je nutné několikrát 

opakovat (cca 3-6x, individuálně i víckrát). Fotodepilaci je možné provádět na celém těle 

(ruce, lýtka, stehna, nohy kompletně, ramena, záda, prsa, břicho atd.), přičemž zaručeně 

nejúčinnější je fotodepilace v oblasti podpaží a třísel. 

Co se týče bolestivosti zákroku, je metoda IPL (přestože je záblesk daleko intenzivnější) 

obecně uznávaná oproti laseru za nebolestivou, protože záblesk trvá pouze milisekundu. 

 

         
 

FOTOOMLAZENÍ (Rejuvenace): hlavním principem této metody je tepelné 

narušení kolagenu v pleti. Důsledkem toho se v pokožce je aktivuje proces hojení a 

uvolňování látek, které ovlivňují regeneraci kožních buněk. Dochází k povzbuzení buněčné 

činnosti a tím k tvorbě nových kolagenních vláken. Zlepšuje se tak pevnost a pružnost 

pokožky. K dalším efektům fotorejuvenace patří vymizení pigmentových skvrn a drobných 

žilek, vyplnění jemných vrásek i jizviček a celkové zlepšení kvality pokožky. Fotorejuvenace 

je velmi šetrný postup, a proto jej lze kombinovat s chemickým pealingem, ošetřením 

lasery, aplikací botulotoxinu, kožních implantátů a lze jej také provést po operačních 

zákrocích. 

 



 

 
Výhody pro zákazníky přístroje EasyEpil : 
 úspora finančních prostředků (cca 40%) při maximální rychlosti ošetření  

 možnost využití více typů ošetření na jedné provozovně  

 maximální ochrana pokožky díky přesné kalibraci fototypu  
 minimální počet téměř bezbolestných záblesků díky velikosti osvitové lampy  

                                            

Bližší informace s možností předvedení přístroje Vám poskytneme dne 1.12.2011 ve 
studiu Face Factory. 


